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89% 89% considèrent que l'éclairage 
dans leur bureau impacte 

fortement ou très fortement la 
qualité de vie au travail

79% des collaborateurs ne 
sont pas satisfaits de leur 

éclairage au travail

L'incapacité à contrôler
soi-même la lumière

Une source d'éclairage
artificiel trop lumineuse

Plus d'un tiers (38%) éprouvent
des maux de tête

L'inconfort dû à la lumière
éblouissante du soleil

1/3

LES PROBLÈMES SOULEVÉS

SYMPTÔMES 81%

Source : étude indépendante sur l’éclairage au travail menée
auprès d’un panel de 1 000 personnes âgées de 22 ans et plus
travaillant dans un bureau, réalisée par Opinion Matters pour
le compte de Lutron. 

32%

32%

18%

52%

38%

L'IMPACT DE L'ÉCLAIRAGE DANS
LES BUREAUX EN FRANCE
L'IMPACT DE L'ÉCLAIRAGE DANS
LES BUREAUX EN FRANCE

79%

1/3 environ des personnes interrogées 
pensent que l'éclairage actuel de leur 
bureau aide à une meilleure visibilité et 
à une précision accrue au travail

des collaborateurs confient 
constater des symptômes négatifs 

dus au mauvais éclairage

Plus de la moitié (52%) des 
employés ressentent de la fatigue 
oculaire ou une irritation des yeux


